

险!钓鱼男子掉进冰窟

好心人趴在冰面上,甩来一条救命长绳

本报讯 (记者 姚连红) 近日,在黄骅市滕庄子镇南排河河段发生惊险一幕:一位正在冰上钓鱼的男子,不慎掉入冰窟。正在附近的邓可心半躺在冰面上,用绳子拉拽半小时救他上岸。

2月2日13时许,59岁的沧州市中心医院职工邓可心和同事尹吉星到黄骅市滕庄子镇留老人村南排河河段游玩。忽然,他们听到“咚”得一声响,二人循声望去,一名男子正在河中央的冰窟里扑腾。

“坏了!有人掉水里了。”邓可心和尹吉星赶紧朝河中央走去。可他们距离男子还有20多米的时候,脚下的冰面不时发出“咔嚓咔嚓”的断裂声。

“你去岸上等我,咱俩的重量冰面承受不住。”邓可心让尹吉星离开后,便趴在冰面上,匍匐前进。他爬了几米,发现冰凉的水已经浸湿棉袄。他不敢贸然往前爬,转身回到车上寻找工具。这时,尹吉星递过来一条绳



落水男子在冰窟挣扎

子。邓可心再次趴在冰面上前进。

当邓可心距离落水男子10

多米时,他将绳子扔出去,可由于绳子太短,落水男子根本够不到。“别紧张,保持镇定,等我回

来。”邓可心嘱咐了男子几句便又离开了。他又找来一条绸缎,接到绳子上,自制了一条救命长



救人的邓可心

绳。邓可心揣着绳子又爬到冰窟附近,使劲将绳子甩出去,一次、两次、三次……落水男子终于抓住了绳子。

邓可心半躺在冰面上,使出全身力气,拉着男子往岸边靠近。这时,男子几次想爬上冰面,但稍微使劲,冰面就断裂。令人揪心的是,男子由于受到惊吓,在冰水里时间太长,体力不支,手里的绳子随时会滑落。邓可心一直鼓励他:“你肯定能上来,坚持住。”后来,男子终于被拖出了冰面。

原来当天男子在冰面上垂钓,想走到对岸开车回家,没想到,河中央的冰已经融化,不慎落水。

第二天,经过四处打听,落水男子拖着受伤的胳膊来到沧州市中心医院保卫处,寻到了救命恩人邓可心,向他当面道谢。

“人没事我就踏实了。”邓可心说。

信号灯“撞脸”之后

本报记者 崔春梅 本报通讯员 孟令伟



最近一个傍晚,盐山县城盐百路口4个方向的信号灯出现故障后“撞脸”,全部显示为红灯。

眼瞅着4个方向的信号灯谁也不肯“退让”,个个红着脸“僵持”着,路口各方向的司机既纠结又为难。

他们都不敢闯红灯,齐刷刷停在各方向的路口等着。路口前面的车不动,后面的车也不敢动,导致路口的车队越排

越长。

就在这个时候,盐山交警张中岗刚好下班回家经过盐百路口。他发现路口的信号灯出现了故障,立刻与盐山交警大队指挥中心联系,向值班民警说明情况。

随后,张中岗停好车,迅速穿上警服,跑到路中央试着指挥车辆(上图)。看到路口中央那个身穿警服的身影,被“撞脸”信号灯拦住的

司机们顿时有了主心骨,按照张中岗的指挥有序驶离路口。

此时,盐山交警大队指挥中心安排的技术人员赶到现场,将路口的信号灯调到正常状态。先前“急红脸”的信号灯情绪缓和下来,恢复成正常的颜色。

在红灯和绿灯的默契配合下,路口的车辆依次离开,附近的交通很快恢复了正常。

两车相撞 互相指责

盐山法官还原真相

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 宫海军 赵鹏真)盐山的韩某骑电动自行车外出时与杨某相撞。事故发生在公共视频监控盲区,双方都指责对方逆行。盐山县人民法院法官从细节着手抽丝剥茧,最终分析出事故发生的准确地点,判定原告韩某逆行负事故主要责任。

此前,韩某骑电动自行车沿路由北向南行驶时,与对向骑电动自行车驶来的杨某相撞。因现场车辆变动,证据灭失,公安交管部门未作出交通事故责任认定。

后来,韩某起诉了杨某,主张杨某逆行,并且杨某在事故发生后将两辆电动自行车推至路边,故意破坏现场,应负全责。韩某要求杨某赔偿各项损失共计13万余元。可是,对于韩某的主张,杨某却有截然不同的说法,不仅主张韩某逆行,而且韩某一方还将电动自行车推回家,破坏了现场。

事故发生的准确地点在道路东侧还是西侧,是判定原被告双方谁逆行的关键。但事故发生在公共视频监控盲区,韩某和杨某都无法提供相关证据。对于二人争议的焦点,法官从事现场电动自行车停放照片及交警所述的停放位置位于道路东边,结合双方提供的公共视频监控显示车辆均沿道路西侧出入,以及询问笔录中韩某所述的自某超市出来回家。通过种种线索及生活经验,法官分析韩某当时应为左转驶入对向车道逆行。

另外,虽然韩某和杨某均挪动了电动自行车,但韩某属间接过失,杨某本意是方便其他车辆通行,双方均不属于故意破坏现场。最终,考虑到原告韩某逆行的主责、被告杨某车速较快以及载人的情况,法院判定被告杨某承担40%的赔偿责任。因杨某是未成年人,所以其责任由父母承担。

13岁女孩肚大如孕妇

医生取出2.5公斤肿瘤

本报讯 (记者 姚连红) 近日,13岁女孩小丽(化名)因腹痛来医院就诊。医生检查发现,小丽身材匀称,只有腹部隆起,像怀孕五六个月。最终,医生从小丽卵巢上取下一个重2.5公斤的肿瘤。

近日,小丽在妈妈的陪伴下来到市妇幼保健院妇科肿瘤科就诊。据小丽说,近半年来,她

的肚子越来越大。家人也没有在意,以为孩子最近身体发胖。最近,小丽肚子隆起更明显,还伴有腹痛。她感觉肚子里“长了东西”,这才来到医院就诊。

医生检查后发现,小丽腹中竟有一个大小约40cm×30cm×20cm的囊性肿瘤。医生马上为小丽实施了手术,从她的右侧卵巢取下一个重2.5公斤的囊肿。

幸运的是,小丽腹中的肿物为良性卵巢囊肿。住院几天后,小丽身体恢复健康顺利出院。

医生提醒,青春期的女性也会出现卵巢囊肿,但由于患者年龄小或家人的不够重视,导致病情越拖越严重。另外,即便是良性肿瘤,也可能引发扭转、坏死等严重问题,家人应尽早带孩子就医。



近日,河间市消防救援大队深入人员密集场所开展消防安全检查,提高了人们的消防安全意识。卢扬 摄